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Ata da (14)ª décima quarta sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro 
período referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e dois dias 
do mês de abril, do ano de dois mil e vinte cinco (28/05/2025) às (09:00) nove 
horas, horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto 
de Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Ad hoc José Alves Ribeiro. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos Santos, Giovane 
Costa de Sousa, Jardel dos Santos Ferreira, Rianis Resplandes da Silva e 
Terezinha de Jesus Soares de Sousa. Havendo Quórum, exigido por lei, a 
senhora Presidente, invocando a proteção e direção de Deus, dá por aberta a 
sessão, determinando a leitura das matérias do expediente à saber: Projeto de 
lei nº 06/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica B. Franco, Dispõe sobre a 
concessão do Título de Utilidade Pública Municipal, às entidades civis sem fins 
lucrativos que atuam no município de Santana do Araguaia e, dá outros 
providências; Indicação nº 090/2025, de autoria do vereador Jardel dos Santos 
Ferreira, solicitando ao Exmo. senhor Prefeito Municipal, para que  determine a 
secretaria municipal de obras e infraestrutura a construção de uma ponte em 
concreto, sobre o Córrego Água Fria, localizado no PA  Retiro 15 da Cristalino, 
nas proximidades da residência do senhor José de Souza Galvão, conhecido 
como José Do Barraco; Indicação nº 092/2025, de autoria do vereador Jardel 
dos Santos Ferreira, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine, por meio da Secretaria Municipal de Obras e infraestrutura a 
construção de uma ponte em concreto sobre o Córrego Águas Claras, localizado 
no PA Retiro 15 da Cristalino, em frente à Chácara do Senhor Paulo da Ponte, 
zona rural deste município; Indicação nº 093/2025, de autoria do vereador Jardel 
dos Santos Ferreira solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine com a máxima urgência, o envio de patrulha mecanizada composta 
por maquinário da prefeitura ou, se necessário, por máquinas alugadas para a 
recuperação das estradas vicinais que interligam o Retiro 1 ao retiro 15 no 
Distrito da Vila Cristalino, zona rural deste município; Indicação nº 094/2025, de 
autoria da vereadora Terezinha de Jesus Soares, solicitando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que  providencie por meio da secretaria competente a 
instalação de containers na orla do Distrito de Barreira dos Campos, para uso 
comunitário na comercialização de alimentos, artesanatos, Produtos Regionais 
e outras atividades de economia solidária; Indicação nº 095/2025, de autoria da 
vereadora Terezinha de Jesus Soares, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
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Municipal, para que promova gestões, junto ao Ministério das Cidades, visando 
a inclusão do município de Santana do Araguaia em programas habitacionais 
federais, com o objetivo específico de viabilizar a construção de 34 (trinta e 
quatro) unidades habitacionais populares no Distrito de Barreira dos Campos; 
Indicação nº 096/2025, de autoria do vereador Jardel dos Santos Ferreira, 
solicitando ao  Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que providencie por meio 
da Secretaria Municipal de Obras, o bloqueteamento dos acessos aos portos de 
embarque e desembarque de Canoas, voadeiras e barcos situados na orla do 
Distrito de Barreira dos Campos; Na sequência, a senhora Presidente 
encaminha para as comissões permanentes o Projeto de Lei nº 006/25 e coloca 
em apreciação uma a uma as indicações apresentadas no expediente, quê após 
defesa do propositor, indicações 090,092,093,094,095 e 096/25, são aprovadas 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Passando para as 
considerações finais, fazem uso da tribuna os senhores José Alves Ribeiro, 
Jardel, Terezinha, José Bonfim, Giovane, que prestam esclarecimentos à 
população santanense sobre as atividades desenvolvidas em seus mandatos e 
pedem inclusive paciência, pois devagarinho as coisas estão caminhando. A 
senhora Presidente faz um apelo a população uma vez quê estamos em maio, o 
maio amarelo, fazendo menção ao mês escolhido para chamar a atenção da 
sociedade pelo alto índice de mortos e feridos no trânsito brasileiro, Santana não 
é diferente, muitos acidentes que ceifam vidas e muitas vezes deixam sequelas 
pra sempre, que possamos nos adequar ao que a lei exige, no caso dos 
motoqueiros, que tenhamos a conciência de que o uso do capacete pode salvar 
vidas, vamos começar a nos policiar. Assim, encerra a sessão determinando a 
mim que lavrasse esta ata que será arquivada também de forma digital nos 
arquivos da Câmara Municipal. 
 


